
最新校园重阳节活动总结报告 重阳节校
园活动总结(优质5篇)

在当下社会，接触并使用报告的人越来越多，不同的报告内
容同样也是不同的。掌握报告的写作技巧和方法对于个人和
组织来说都是至关重要的。这里我整理了一些优秀的报告范
文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。
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重阳节前夕,我校经过研究决定利用重阳节前一个星期为宣传
周进行广泛宣传。少先大对部充分利用校园广播，国旗下的
讲话等宣传阵地，向学生宣讲重阳节的起源，老人们为社会
所做的贡献，为培养下一代所付出的辛勤劳动，老人是革命
的宝贵财富，年老是人生的自然规律。老人必须得到全社会
的尊敬和孝敬。要求各班出一期板报，以“关爱老人，弘扬
美德”为主题，全校张贴宣传标语，动员高年级学生收集老
有所为的先进典型和孝亲敬老的先进典型，提高了全校师生
对重阳节的了解，对孝敬老人意义的认识。

二、班队活动，丰富多彩

各班积极配合少先大对部活动开展丰富多彩的班级活动.低年
级各班开展了为老人制作寿星卡的活动;中年级开展了做一件
好事,为老人唱一首歌,为老人制作作一张感恩卡片,为老人写
一封感谢信”活;高年级开展了一次社会调查,其内容是调查
身边老人最喜欢吃的东西,她的爱好是什么,你最想见的老人
是谁,,老人有什么不顺心的事,你最想为老人做一件什么事
情;有些同学还为老人发送了节日短信;有些同学还为老人们
朗诵了赞美重阳节的古诗.这些活动的开展,在小学生的幼小
心灵里打上了尊敬老人孝敬老人的络印,为打造和谐社会奠定
了基础.



三、九九茶话，意味深长

九九重阳节这天,秋高气爽。学校邀请离退休老同志回校参加
九九重阳茶话回活动.活动期间,学校文艺兴趣小组的同学为
老同志们奉献了精彩的文艺节目,同学们的集体诗朗诵重阳在
老同志的脑海中久久回荡.老同志们还饶有兴趣参观了学校全
貌和教育教学设施,畅谈交流了各自丰富多彩的退休生活,纷
纷表示要为学校发展进言献策.最后学校领导与退休老教师共
进了午餐。
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自古以来，尊老爱幼就是我们中华民族引以为傲的传统美德，
由于敬老院的负责人陪同生病老人去市医院就医，因此在九
九重阳节的天未开展活动，今天我们借助机会，把握“九九
重阳节浓浓敬老情”这主题，组织尊老、爱老、敬老活动。

10月20日中午，我们幼儿园的大班小朋友们来到了敬老院举
行了重阳节慰问活动。我们的老师带去了米、油、牛奶等慰
问品。这一天，孩子们心情都很激动，中午1点，孩子们排着
整齐的队伍，高举着我们的队旗出发了。一路上，孩子们队
伍成了马路上一道亮丽的风景线。来到敬老院，老人们坐在
院子里边，有些行动不便的，坐在二楼平台上，看到老师和
孩子们看望他们，很是激动。看到他们花白的头发，满脸的
皱纹，佝偻的身躯，有些老人手脚萎缩，不听使唤，有些神
志痴呆，我们很多老师都不禁泪水盈眶。这些老人和我们的
父母一样，把他们的青春和力量毫不保留的献给了家庭、儿
女、社会，历尽苦难，操劳一生，历经了岁月的沧桑，现在
已是风烛残年，很是令人感叹岁月无情和人生易老，更让我
们懂得了人生的宝贵和青春的短暂，我们应该感恩老人，爱
惜人生。



随后我们为老人献上了牛奶、米、油等慰问品。同学们把礼
品献完后，有的孩子与老人聊天，有的帮助老人扫地，折被
子等，为老人送去了节日的祝福，在下午4时，我们与老人依
依惜别，结束了我今天的活动。通过此次敬老院的慰问活动，
丰富了老人的生活，促进了老人与孩子的交流，和老人零距
离的接触，从而了解老人的生活。进一步弘扬中华民族传统
美德，培养了孩子的尊老、爱老、敬老情怀。最美不过夕阳
红，温馨又从容，夕阳是晚开的花，夕阳是未了的情，多少
情爱，化作一片夕阳红。

百善孝为先，孝敬老人，爱护老人，是我们中华民族的传统
美德，愿我们的慰问活动能给老人们带来一份欢欣，愿每一
位老人都健康、快乐，安享晚年，福如东海，寿比南山。也
愿尊老爱老的传统美德不断的传承、发扬、光大!
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在重阳节到来之际，我校在广大少先队员中开展了"九九会重
阳"活动。其目的就是教育队员在生活中要懂得尊老、敬老、
爱老、助老，要不断继承和发扬这一光荣的传统美德。

其活动总结如下：认真做好宣传工作我校利用10月9的国旗下
讲话，大力向广大少先队员宣传"九九会重阳"活动的重要目
的和意义。

具体活动：在广大少先队员中开展"四个一活动"。即:为老人
做一件好事、为老人唱一首歌、为老人制作一张"感恩卡"、
为老人写一封"感恩信"。召开"夕阳无限好"---九九重阳节故
事会。

一、二年级的学生将制作的"感恩卡"评选出2～3份上交存档；
三至六年级的学生，每班选出2～3份"感恩信"上交存档，并
利用国旗下讲话进行朗读。活动效果通过"九九会重阳"活动
的'开展，尊老、敬老、爱老的情感在大家心中深深地扎根、



发芽。有的队员还用电话传递着对老人的问候和祝福；用自
己的行动敬老、爱老，同时也带动了爸爸妈妈的敬老、爱老
的行为。

老人们在节日的祝福中享受着天伦之乐看，这是一、二年级
的小同学为老人亲手制作的"感恩卡"，这里蕴藏着他们对老
人最真挚的祝福看，这是三至六年级的学生为老人写的"感恩
信"。字里行间中都蕴含着他们对老人的感恩和说不尽的贴心
话看，三(3)中队的队员们正在召开"夕阳无限好"---九九会
重阳故事会，真是内容丰富多彩。
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九九重阳节，浓浓敬老情

二、活动目的

培养学生尊老的美德。

三、活动时间

20_年x月x日

四、活动地点

_镇_村敬老院

五、参加人员

_镇政府领导，_德育处，_中队辅导员，_部分学生代表。

六、活动过程

(一)_学生为敬老院打扫清洁卫生。



(二)表演节目：

1、_大队辅导员x老师讲话。

2、慰问敬老院老人，赠送礼物。

3、_学生表演节目。

4、_镇政府领导讲话。
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作为伟大祖国的新一代，通过自己的社会实践和努力，将这
种美德不断的发扬光大，是我们义不容辞的责任。我校以丰
富多彩的活动为载体，把尊老敬老活动引向深入。

一、抓宣传发动，大力营造敬老氛围

充分利用宣传标语、国旗下讲话、学校广播电台、黑板报、
德育宣传阵地，加大舆论宣传力度，营造良好的校园氛围。
让学生明白老人是社会的宝贵财富，我们社会的发展凝聚着
老人们所作出的贡献，今天美好的生活是老人们昨天的努力
换来的，明白尊老、爱老、助老是每个学生应尽的社会责任，
以提高尊老敬老的自觉性和主动性，使校园洋溢着浓厚的尊
老敬老氛围。

二、开展系列活动，突出敬老主题

1、九九重阳，金菊斗艳。为了更好地传承我国传统节日，丰
利小学各班开展了“我们的节日?重阳”主题班会。有的班级
老师带着学生一起学习、了解重阳节的由来以及各种习俗，
有的班级学生相互交流搜集到的有关重阳节的诗句，还有的
班级学生讲述着尊老、敬老的故事，多样的活动，使学生的
心中播下了尊老、敬老、爱老的种子。活动最后，同学们纷



纷表示，不仅要在重阳节这一天用实际行动表达这份情感，
还要在日常生活的.每一天都要学会感恩，学会关爱。

2、为身边的老人做好事，办实事。“敬老月”活动期间，各
班班主任结合本班学生的年龄特点，安排学生进行了一些具
体的，力所能及的敬老爱老的好事、实事。如安排学生为自
己的爷爷奶奶、外公外婆及居住在自己周围的残疾老
人、“空巢老人、高龄老人打扫卫生、做一顿饭、讲故事、
洗衣服、洗脚等，让身边老人感受到节日的温暖。学生自己
也从中领会到了付出的快乐。

三、深入开展“关爱老龄人活动”

在“敬老月”期间，学校领导非常重视生病教师和贫困教师，
亲自走访慰问。

四、组织开展文体活动

总之，本次敬老月在全校师生的共同的努力下，取得了很好
的教育效果。很多学生明白了敬老爱老的重要性，并付出了
实际行动。在让身边老人感受到节日的温暖，学生自己也从
中领会到了付出的快乐。


